
muratcavdarhoca muratcavdarhoca

w
w

w.m
avim

atem
atik.com

w
w

w.m
avim

atem
atik.com

Bir soğutma, soğuk hava deposunun sıcaklığını 1 
dakikada 2 derece azaltmaktadır. 
Sıcaklığı 12 derece olan deponun 15 dakida 
sonra sıcaklığı kaç derece olur?

1.

A) -14             B) -17             C) -18            D) -21

Tekirdağ’ın gündüz sıcaklığı 2 oC’dir. Gece sıcak-
lığı ise gündüz sıcaklığının -3 katından 2 oC faz-
ladır.
Buna göre Tekirdağ’ın gece sıcaklığı kaç de-
recedir?

2.

A) 2             B) 0             C) -2            D) -4
24 sayısı ile 0 ile -3 sayısı arasındaki tam sayılar 
teker teker bölünüyor.
Buna göre sonuçların çarpımı aşağıdakilerden 
hangisine eşittir?

5.

A) 0             B) 288             C) -288            D) 2304

Bir mağaza açılışının 1 haftasının ilk üç gününde 
günlük 1.800₺ kâr, son dört gününde ise günlü 
700₺ zarar yapmıştır.
Buna göre haftalık kar-zarar durumu nedir?

3.

A) 1200             B) 1200             C) 2600            D) 2600
      kâr                zarar              zarar               kâr

Dört İşlem Problemleri
7. SINIF | TAM SAYILARLA İŞLEMLER

TEST - 4

Yukarıdaki dart oyununda isabet ettirilen bölgele-
re göre alacakları puanlar üzerine yazılmıştır.
Selin, +5 puanlık bölgeye 3, +1 puanlık bölgeye 
6, +3 puanlık bölgeye 5 ve -3 puanlık bölgeye de 
6 isabet gerçekleşmiştir. 
Buna göre Selin’in topladığı puan kaçtır?

4.

A) -18             B) 18             C) 20            D) 21

-3

+5
+3
+1

Ali 100 sayısına 12 tane -9 ekleyerek A sayısını, 
Veli 150 sayısından 5 tane -11 çıkararak B sayısı-
nı elde ediyor.
Buna göre A + B kaçtır?

6.

A) 197             B) 195             C) 193            D) 191
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Test - 4’ün
cevap anahtarına
ulaşmak için
karekodu okutunuz.

Dört İşlem Problemleri
7. SINIF | TAM SAYILARLA İŞLEMLER

TEST - 4

Bir cep telefonu uygulamasında yazılan tam sayı-
lara sırayla aşağıdaki işlemler yapılıyor.

I.	 Sayının toplamaya göre tersini alır.

II.	 -3 ile çarpılır.

III.	-2’ye bölünür.

IV.	Sonuç altı çıkar.

Yukarıdaki işlemlere göre uygulamaya yazılan 
sayı kaçtır?

7.

A) -2             B) -3             C) -4            D) -5

220 metre derinliğe dalan bir dalgıç 70 metre 
yukarıya doğru hareket ettiğinde derinliği kaç 
metre olmuştur?

9.

A) 290             B) 150             C) -290            D) -150

İL SICAKLIK

İstanbul 3

Ağrı -12

İzmir 10

Ardahan -9

Ankara 1

Yukarıdaki tabloya göre sıcaklıkları en düşük 
iki ilin sıcaklık değerleri toplamı kaçtır?

8.

A) -21             B) -2             C) 19            D) 21

Yukarıdaki toplardan her biri sarı olanlar -5, kır-
mızı olanlar 4, yeşil olanlar ise -2 sayılarını temsil 
etmektedir.
Buna göre topların temsil ettiği sayıların top-
lamı kaçtır?

10.

A) -32             B) -21             C) -12            D) -9

-2-2

-5-5

-5

-5-5

4

-244 -2




